Deklaracja dostępności

Alicja Sołowczuk – Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie
Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie – użytkownik strony Alicja Sołowczuk zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej http://droga.zut.edu.pl.
· Data publikacji strony internetowej – droga.zut.edu.pl: 2004-04-20
· Data ostatniej istotnej aktualizacji – droga.zut.edu.pl: 2019-03-12
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Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niżej wymienionych niezgodności.
Treści niedostępne
· Nie wszystkie pliki zamieszczone na stronie są dostępne cyfrowo, ponieważ są one pomocniczym materiałem dydaktycznym udostępnionym studentom ZUT, studiującym na kierunku budownictwo na specjalności DUL i stanowią one opracowania chronione prawem autorskim.
· Pomimo dokładanych starań, może zdarzyć się sytuacja, że dla obrazu nie zostanie zapewniona alternatywa w postaci tekstu. Zastosowany na stronie obraz to część graficzna udostępniona studentom, jako pomoc ilustracyjna do wykonania czynności graficznych w ramach projektu wykonywanego na studiach technicznych. Student na studiach technicznych inżynierskich powinien umieć sporządzić i korzystać z ilustracji graficznych. 
· Pomimo dokładanych starań, może zdarzyć się sytuacja, że tabela nie będzie posiadała tytułu czy nagłówka.
· Pomimo dokładanych starań, może zdarzyć się sytuacja, że niehierarchicznie zostaną użyte nagłówki, gdyż czasami rozwijają one treść zawartą w tekście, dostępną na dołączonej podstronie. Jednak treści są zgodne z kolejnością wykonywanych projektów.
· Z uwagi na ograniczenia systemowe, w serwisie nie jest przez redaktora stosowany znacznik lang.
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
· Deklarację sporządzono dnia: 2023-03-12
· Deklaracja została ostatnio poddana przeglądowi i aktualizacji dnia: 2023-03-12
· Deklarację sporządzono na podstawie samooceny.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej proszę się kontaktować z osobą prowadzącą Alicja.Solowczuk@zut.edu.pl. Na ww. adres internetowy można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej, (lecz nie stanowiącej własności autorskiej). Wniosek powinien zawierać dane wnioskodawcy (tj. sposób kontaktu) i dokładne sprecyzowanie, o jaką treść ogólnie dostępną chodzi. 

